

11 July 2024

To Whom It May Concern,

We, Cellese Inc., hereby certify the following:

- 1) Cellese Inc. is a cosmetics manufacturing company located at 1842 Barranca Pkwy, Irvine, CA 92606;
- 2) Cellese Inc. manufactures the following products listed below for free sale in the United States & international territories.
 - 1. AnteAGE MDX Biosome Solution
 - 2. AnteAGE MDX Exosome Solution
 - 3. AnteAGE MD Serum
 - 4. AnteAGE MD Accelerator
 - 5. AnteAGE MD Brightener
 - 6. AnteAGE MD Growth Factor Solution
 - 7. AnteAGE MD Hair Solution
 - 8. AnteAGE MD Brightening Solution
 - 9. AnteAGE MD Home Hair System
 - 10. AnteAGE Serum
 - 11. AnteAGE Accelerator
 - 12. AnteAGE Hyaluronic Acid
 - 13. AnteAGE Biogel
 - 14. AnteAGE Cleanser
 - 15. AnteAGE Eye
 - 16. Overnight Brow
 - 17. Overnight Lash
 - 18. AnteAGE Regenzyme
 - 19. AnteAGE VRS

Thank you for your consideration,

Connor Collins, VP Operations Cellese Inc.